
Rotina para geração de Relatório do MEC 
 
Obs.: Antes de inciar essa rotina, usar a Rotina de Inserir Área de 
Conhecimento, para que todas as áreas de conhecimento da Biblioteca 
sejam  devidamente cadastradas. 
 
1- Após logar no Sistema, selecione o Módulo USUÁRIO 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Clique aqui 



 
2 – Selecione Unidade Organizacional: 
 
 
 

 
 
 
 
Selecione o Código da sua Unidade Organizacional : 
 
 

 

Clique aqui 

Obs.:Caso não saiba ou é a primeira vez que 
usa, pesquise clicando no ícone que tem 
uma mãozinha  



 
 
 
Selecione a sua unidade e clique em OK. 
Selecione a seguir área . 
 

 
 
 
 
Clique a seguir em avançado: 
 
 

 
 
Marque: Especifica ou Relacionada 
 

 
Clique em área para 
escolher o tipo de 

classificação: 
CDD,CDU, BLACK, 
NLM , OUTROS 
 



Veja abaixo  Como utilizar caracteres especiais no Argumento, caso precise: 
 

 
 
Inclua o Argumento 1 e o Argumento 2 e clique em Inserir 



  
 
Após incluir e verificar, clique em Sair. 
 
Vá para o Módulo Relatório: 

 
 



Selecione Relatórios: Levantamentos bibliográficos, Por Classificação 

 
  
Selecione a Biblioteca, escolha uma data inicial (Coloque data aproximada do 
Primeiro registro da Biblioteca) e final (data atual). Clique em Situação. 
 

 
 
Clique OK. 



 
Clique a seguir em Área do Conhecimento. 
 

 
 
 
Marque as áreas (clique acima da linha com o número de classificação) desejadas e 
clique na Primeira seta a Direita: 
 

 
 

Digite os 
Argumentos e 
clique em OK. 



A seguir clique em Gravar áreas para impressão. Depois clique em 
Imprimir. Selecione vídeo, para visualizar como ficará o relatório. 

 
 
 
A seguir clique no ícone da impressora 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Será aberta a seguinte tela: 

 
 
 
 
Caso queira salvar em disquete, clique no ícone envelope (Export)  
 

 
 
 
 



 
 
Em format : Selecione Wor for Windows document e clique em OK. 
A seguir é aberta uma tela para selecionar onde deverá ser salvo o arquivo 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
Dê um nome para o arquivo ou deixe o que vem default, verifique o tipo 
de arquivo e clique em salvar. 
 


